

合肥上半年经济运行情况公布 七成税收来自房地产等四大行业

记者 刘甜甜

2011年的时间已经过半，“期中考试”结束了，合肥市上半年的经济发展，交出了怎样的“答卷”？昨天下午，合肥市政府新闻办专门召开新闻发布会，对该市上半年经济运行情况进行了详细的公布。在这份“答卷”上，我们欣喜地看到，价格维稳、保障性住房建设、“菜篮子”建设，这些事关老百姓生活的“票子、房子和篮子”，正是合肥市政府“保”字头工程的重中之重。

七成税收来自“四大支柱”行业

昨天的新闻发布会上，合肥市政府新闻发言人高晓光告诉记者，今年上半年，该市全社会固定资产投资1778.4亿元，超过“十五”总和，增长33.9%；招商引资1062.5亿元，首次实现时间过半、任务过千亿，其中，服务业占据了“半壁江山”；居民消费价格指数累计上涨6.3%。总体上来看，上半年合肥市主要经济指标保持高位运行，结构调整的成效显著。

上半年，该市税收累计完成286.3亿元，同比增收78.9亿元，增长38%。其中，制造业、批发零售、房地产、金融等四大支柱行业税收累计完成210.9亿元，同比增收39亿元，增长32.1%，占税收比重近七成。

“菜篮子工程”等都是“保”字头

今年以来，国家把稳定物价作为宏观调控的首要任务，采取了一系列举措加大宏观调控力度。那么，对合肥市来说，市政府将对稳定物价出台哪些具体措施？如何保证经济的快速稳定发展？对此，高晓光分析说，下半年，GDP增速可能出现回落，财政增速预计进一步放缓，同时土地指标紧张、项目推进偏慢等问题，也会对经济运行产生影响。

高晓光还解释说，下一步，合肥市对宏观调控“压”的方面，将采取更加灵活有效的措施，在“夹缝”中寻求发展空间；而对“保”的方面，如战略性新兴产业、自主创新、保障性住房、“菜篮子工程”、水利建设等，则将快速跟进，加大政策、项目和资金争取力度，把应对宏观调控变成转变经济发展方式、加快跨越赶超步伐的机遇。

清溪河上漂起大量死鱼

事发池州，可能与低压天气有关

星报讯(记者 刘海泉) 昨日清晨，有读者反映池州市清溪河公园兴济桥至秋浦路桥段出现大量死鱼。当天上午，记者来到事发河段，发现沿河河水污浊不堪，大量死鱼漂在河面上，现场腥臭气熏天。

在现场，清溪河公署管理处的保安正在划船打捞，捞上来的死鱼堆在岸边，有的已经腐烂。

“马上用垃圾车转运至垃圾站。”据其中一保安介绍，死鱼从17日早晨开始就已经出现，当天就捞了100多斤。“今天更多，很多都漂在水面上，我们从早上六点半开始组织打捞，已经捞了有三板车。”

当地环保部门当天也来到现场，并提取了水样进行检测，随后告知记者，河水没有什么问题。“经初步分析，不是污染，大量鱼死亡可能跟近日低压天气、河水缺少氧气有关。”

“瘾君子”抢劫出租筹毒资

纠集闲散人员连续作案十余起

星报讯(瑶瑶 记者 志强) 日前，随着涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人陈某落网，宿州埇桥公安分局成功破获该市出租车系列抢劫案。

6月16日凌晨2时许，出租车驾驶员李某到埇桥公安分局城东派出所报案，称其在城东小郢家北边土路上被两人持刀抢走现金300余元。6月17日上午6时许，该所又接到出租车驾驶员邵某报案。

经过三天三夜的连续奋战，6月20日凌晨4时40分许，民警在城东津浦村周窑庄附近的土路上将正欲实施抢劫、被发现后转而跳入河塘的犯罪嫌疑人陈某抓获。

经查，现年25岁的犯罪嫌疑人陈某，家住埇桥区顺河乡，因吸毒成瘾急用钱，纠集社会闲散人员赵某等人抢劫出租车驾驶员，疯狂作案十几起。

据交代，该团伙作案分工明确：先由赵某等人骑摩托车到预谋好的抢劫地点守候，陈某窜至市区物色目标出租车，上车后，陈某谎称其朋友的摩托车坏了去看看，然后打电话用暗语通知赵某等人做好准备。到达地点后，赵某以付车费为由，窜到出租车旁，用尖刀顶住司机的脖子实施抢劫。

“舞林会”合肥赛区初选率先打响

上千市民助阵，14支队伍晋级预赛



星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐/文 倪路/图) 7月17日下午5点，由本报和安徽麦当劳公司联合举办的“舞林会”舞蹈大赛在合肥麦当劳太湖路餐厅举行了合肥赛区的初选。40支来自合肥的参赛队伍参加了此次初选，最终14支队伍晋级预赛。

当日下午5点不到，合肥麦当劳太湖路餐厅门口里三层外三层挤满了上千名前来观赛的市民。5点一到，比赛正式打响，麦当劳餐厅员工以一支活力四射的热场舞拉开了比赛序幕。

9岁的王希雅得知比赛的消息后，第一时间拨打了报名电话，“我是和舞伴一道报名参赛的，表演的是拉丁舞。”除了小朋友们对比赛报以热情之外，阿姨们也是热情高涨。“魅力瑶海”艺术团团的15位阿姨虽然都已是五六十岁了，可她们身上却流露着不逊色于年轻人的活力，“我们表演的是秧歌舞《红红火火好日子》。”还没上场，59岁的宋阿姨已经迫不及待介绍起来，“团长说了，只要我们能得一等奖，就带我们一起去旅游。”

经过评委评分和统计，合肥赛区初选共产生14支队伍晋级预赛，主办方将会在近日陆续通知晋级选手。据悉，整个安徽赛区将产生25支队伍晋级7月23日的预赛，争夺10000元头等奖金。

配备屏蔽装置，一小时赢十万

天长警方捣毁一跨省特大流动赌窝

星报讯(王贻平 许开翔) 日前，天长市公安局一举捣毁一个跨省特大流动赌博窝点，当场抓获男女赌徒45人，缴获赌资41万余元，其中一名女赌徒一个小时赢了10万元。赌场还配备了现代化的屏蔽装置。

今年7月初，天长市公安局杨村派出所社区民警在入户走访时了解到，有个绰号叫“杨三”的扬州人经常纠集一帮赌徒，流窜在苏皖两省交界处赌博。

7月14日23时，杨某等数十人窜至天长市大通镇一农户家中聚众赌博，天长市公安局调集民

警将赌场包围。7月15日凌晨收网，当场抓获涉嫌赌博的男女45人，缴获赌资41余万元及赌具，扣押用于赌博的现代化通信屏蔽装置一台。

经审查，这个特大跨省流动赌窝由江苏省扬州市的杨某组织。7月14日晚，杨某纠集45名男女赌徒窜至天长豪赌，直到被民警抓获时，杨某已抽头4万元，女赌徒张某坐庄参赌仅一个小时就赢了10万元。

目前，杨某、郑某等20名参与赌博的人员因涉嫌赌博罪，被天长市公安局刑事拘留，其他违法人员也分别受到了治安处罚。

金种子酒业获“中华慈善奖”

7月15日，第六届中华慈善奖表彰大会在北京举行。金种子酒业被授予2010年度“中华慈善奖”，荣获“最具爱心企业”称号。这是全国范围内唯一一家荣获本届“中华慈善奖”的白酒企业得主，同时是安徽省唯一一家荣获本届“中华慈善奖”的企业。

长期以来，金种子酒业坚持以履行社会责任打造爱心品牌，近十年来，累计出资8000多万元支持妇女儿童、文教卫生和扶贫救灾、助残助

困等各类公益事业。其中，2010年度累计捐款捐物3000多万元，被省民政厅、省慈善协会、省红十字会联合授予“安徽慈善奖”，获省“爱心慈善企业”称号。

中华慈善奖由民政部举办，旨在表彰在慈善事业中作出突出贡献的个人、团体、企业和优秀慈善项目，共设立五个表彰类别，此次大会共表彰了40名个人和志愿者团体、37家企业和23个慈善项目。(张帆)